

Przemyśl, dnia 19.11.2021 r.

Wykonawcy zainteresowani udziałem

w postępowaniu

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pn. „Dostawa wraz z usługą dystrybucji gazu ziemnego do budynków Państwowej Wyższej Szkoły Wschodnioeuropejskiej w Przemyślu.

Na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w odpowiedzi na zapytania Wykonawcy, dotyczące zapisów Specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego zadania.

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych w grupie taryfowej W-5.1 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur wstępnych?

Odpowiedź: Tak – Zamawiający zawarł stosowny zapis w projektowanych postanowieniach umowy - załącznik Nr 3 do SWZ.

2. W przypadku jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego w momencie zgłaszania umowy do realizacji zakwestionuje grupy taryfowe wskazane w postępowaniu, to czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostosowanie grup taryfowych do obowiązujących u OSD?

Odpowiedź: Tak

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku ustawowej zmiany podatku od towarów i usług? Zmiana ta nastąpi z dniem wejścia w życie właściwych przepisów i nie będzie wymagała zgody Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak

4. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku ustawowej zmiany podatku akcyzowego? Zmiana ta nastąpi z dniem wejścia w życie właściwych przepisów i nie będzie wymagała zgody Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak

5. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłat dystrybucyjnych (opłaty stałej oraz zmiennej) w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna?

Odpowiedź: Tak

6. Czy zamawiający ma wiedzę, na jaki okres (do kiedy) została zgłoszona Operatorowi Systemu Dystrybucji przez obecnego sprzedawcę (dla punktów poboru Zamawiającego) usługa dystrybucji?

Odpowiedź: do 31.12.2021r.

7. Czy w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawianego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym?

Wyjaśniamy, że Wykonawca w ramach zawartej umowy kompleksowej (sprzedaż oraz dystrybucja paliwa gazowego) zobowiązany jest rozliczyć Obiorcę za świadczone usługi dystrybucji wg stawek opłat dystrybucyjnych właściwych dla grup taryfowych, do których został zakwalifikowany przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedź: Tak

8. Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy w terminach wskazanych w postępowaniu?

Odpowiedź: Nie

9. Wykonawca prosi o informacje do kiedy obowiązują obecne umowy? Jaki jest okres na wypowiedzenie umów.

Odpowiedź: Zamawiający ma zawartą umowę z PGNIG do dnia 31.12.2021r.

10. Wykonawca prosi o informację do jakiego obszaru taryfowego OSD należą wszystkie punkty poboru gazu objęte postępowaniem? Informacja ta jest niezbędna, aby Wykonawca mógł zastosować odpowiednie stawki opłat dystrybucyjnych w formularzu cenowym.

Odpowiedź: Polska Spółka Gazownictwa S.A. Oddział Zakład Gazowniczy w Jaśle

11. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedź: Tak

12. Czy do ceny paliwa gazowego Wykonawca ma doliczyć akcyzę?

Odpowiedź: Tak

13. Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy moc umowna wskazana w kWh/h jest poprawna i zgodna z aktualnie obowiązującą mocą umowną, która widnieje na fakturach VAT?

Odpowiedź: Tak

14. Czy numery identyfikacyjne Punktów wyjścia nadane przez OSD i wskazane przez Zamawiającego w SWZ (załącznik nr) są zgodne z numerami Punktów wyjścia umieszczonymi przez obecnego sprzedawcę na dokumentach stanowiących podstawę płatności Odbiorcy (fakturach VAT). Obowiązek umieszczania przez

sprzedawców na fakturach numeru identyfikacyjnego Punktów wyjścia wynika z postanowień pkt 11.10.4 IRIESD.

Odpowiedź: Numery identyfikacyjne z ostatniej faktury.

Lp.	Punkt odbioru gazu	Adres punktu odbioru gazu	Nr identyfikacyjny punktu poboru PW
1.	Kolegium Techniczne Grupa taryfowa W-5 Moc umowna 274 Kwh	Ul. Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego 1E 37-700 Przemyśl	80185903655000193 26271
2.	Dom Studenta Grupa taryfowa W-5 Moc umowna 165 Kwh/h	Ul. Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego 1F 37-700 Przemyśl	80185903655000193 26844
3.	Biblioteka z czytelnią Grupa taryfowa W-5 Moc umowna 121 kwh/h	Ul. Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego 1D 37-700 Przemyśl	80185903655000193 25137

15. Wykonawca wnosi o obniżenie poziomu zwiększenia wolumenu z 20% do 10%.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie poziomu zwiększenia wolumenu do 10%.

16. Dot. załącznika nr 1 do SWZ

Wykonawca prosi o wprowadzenie wartości i jednostek (kolumna 3 oraz 4) do tabeli w pkt.5 dotyczącym akcyzy.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmiany do załącznika Nr 1. Załącznik Nr 1 stanowi załącznik do odpowiedzi na zapytania.

17. Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź: Tak

18. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby termin płatności wynosił 14 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź: Tak Zamawiający zawarł stosowny zapis w projektowanych postanowieniach umowy (załącznik Nr 3 do SWZ § 8 ust.3)

19. Dot. § 9 Kary umowne – Załącznik nr 3

Wykonawca wnosi o usunięcie w całości § 9.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie § 9.

Otrzymują:

1. Strona internetowa
2. DZP a/a

R E K T O R
Paweł Trefler

OFERTA

Nazwa i adres wykonawcy: <i>(Zgodnie z danymi rejestrowymi. W przypadku gdy ofertę składają podmioty wspólnie ubiegające się o zamówienie należy wpisać dane dotyczące wszystkich podmiotów wspólnie ubiegających się o zamówienie, (wspólników s.c., konsorcjantów) a nie tylko pełnomocnika.)</i>	
.....	
Województwo:	
NIP:	
Numer telefonu i faksu wraz z numerem kierunkowym	
Adres e-mail Wykonawcy	
Adres do korespondencji	

Nazwa i siedziba Zamawiającego:

Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska w Przemyślu

Ul. Książąt Lubomirskich 6

37-700 Przemyśl

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu publicznym pn. **Dostawa wraz z usługą dystrybucji gazu ziemnego do budynków Państwowej Wyższej Szkoły Wschodnioeuropejskiej w Przemyślu.**

1. **SKŁADAMY OFERTĘ** na wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia (SWZ).
2. **OŚWIADCZAMY**, że zapoznaliśmy się z treścią SWZ, i akceptujemy w całości wszystkie warunki w niej zawarte.
3. **OŚWIADCZAMY**, że uzyskaliśmy wszelkie informacje niezbędne do przygotowania i złożenia niniejszej oferty.

4. **OFERUJEMY** wykonanie przedmiotu zamówienia, w zakresie określonym w SWZ na następujących warunkach:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Jednostka miary	Szacunkowa ilość podana w celu wyliczenia ceny brutto oferty	Cena jednostkowa netto w zł*	Wartość netto w zł (wartość kol. 4 x kol. 5)**	Stawka należnego podatku VAT (%)	Kwota VAT w zł**	Cena brutto w zł (wartość kol. 6 + kol. 8)**
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Oплата за sprzedaж гaзу зiемны	kWh łącznie dla 3PPG	968 466					
2	Oплата абонментова	Licznik x m-c 3 PPG x 12 m-cy	36					
3	Oплата дыстрыбуцыйна змiенна	kWh dla 3 PPG	968 466					
4	Oплата дыстрыбуцыйна стааа ілоść годзiн в тراكце обавiязыванiя умовы x моч годзiнова	kWh	(274 kWh x 8760h) +(165kWh x 8760h) +(121 kWh x8760h)					
5.	Akcyza – cele opalowe							
RAZEM:						X		
Cena brutto: (słownie złotych:								

Uwaga!

* ceny jednostkowe netto podane z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku

** wartość netto i cena brutto podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

5. Termin wykonania zamówienia, oraz warunki płatności – zgodne z zapisami przedstawionymi w SWZ i projektowanych postanowieniach umowy.

6. Wskazuje/my że aktualny dokument potwierdzający umocowanie do reprezentacji Wykonawcy Zamawiający może pobrać za pomocą bezpłatnych baz dostępnych pod adresem:

<https://prod.ceidg.gov.pl/CEIDG/CEIDG.Public.UI/Search.aspx> (CEIDG)

<https://ekrs.ms.gov.pl/web/wyszukiwarka-krs/strona-glowna/> (KRS)

inny właściwy rejestr.....**.....**

(wpisać nazwę bazy)

(wpisać adres internetowy bazy)

brak możliwości pobrania online

(Wykonawca musi wskazać lub zaznaczyć adres strony www, na której Zamawiający może bezpłatnie pobrać dokumenty rejestrowe Wykonawcy, o ile rejestr taki jest ogólnodostępny i bezpłatny. W przypadku braku zaznaczenia lub nie złożenia wraz z ofertą dokumentu/ów potwierdzającego umocowanie do reprezentowania Wykonawcy Zamawiający wezwie o przedłożenie odpowiedniego dokumentu na podstawie art. 128 Pzp)

7. Oświadczam/y, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres wskazany w SWZ.
8. Oświadczam/y, że zawarte w SWZ projektowane postanowienia umowy zostały przez nas zaakceptowane i zobowiązujemy się, w przypadku wybrania naszej oferty, do zawarcia umowy na wyżej wymienionych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez zamawiającego.
9. Oświadczamy, że w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w SWZ, powołujemy się na zasoby innych podmiotów i wraz z ofertą przedstawiamy zobowiązanie tych podmiotów do oddania nam do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia (wypełnić jeżeli dotyczy)

.....

10. Oferta:

nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa, w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji

zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.

Uzasadnienie (należy wykazać, że zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa):

.....
.....
.....

Uzasadnienie można złożyć na osobnym podpisanym dokumencie.

Zaznaczyć właściwe. Brak zaznaczenia będzie oznaczał iż Wykonawca nie dołącza do OFERTY informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa.

11. Oświadczam/y że podwykonawca/y wykonają następujące części zamówienia:

Nazwa/firma podwykonawcy	Część zamówienia
--------------------------	------------------

.....
.....

Brak wpisania będzie oznaczał, iż Wykonawca nie będzie korzystał z podwykonawców na tym etapie bądź nie są mu oni znani w momencie składania oferty.

12. Oświadczam/y, iż status podmiotu, który reprezentuję/emy to (jeżeli dotyczy):

średnie przedsiębiorstwo

małe przedsiębiorstwo

mikroprzedsiębiorstwo

Zaznaczyć właściwe.

Średnie przedsiębiorstwo – przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 250 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 50 milionów euro lub całkowity bilans roczny nie przekracza 43 milionów euro;

Małe przedsiębiorstwo – przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 10 milionów euro lub całkowity bilans roczny nie przekracza 10 milionów euro;

Mikroprzedsiębiorstwo - przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 2 milionów euro lub całkowity bilans roczny nie przekracza 2 milionów euro.

13. Zgodnie z art.225 ust.2 ustawy Pzp informuję:

wybór mojej/naszej oferty **nie będzie prowadził** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z ustawą o VAT,

wybór mojej/naszej oferty **będzie prowadził** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z ustawą o VAT:

a) dotyczy rodzaju (nazwy) towaru lub usługi, które będą prowadziły do powstania obowiązku podatkowego.....

b) dotyczy towaru lub usługi, objętych obowiązkiem podatkowym Zamawiającego o wartości netto(bez podatku VAT).....zł.

14. Oświadczam/y, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

15. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO* wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego i zawarcia umowy, w szczególności poinformowałem te osoby, że ich dane zostaną udostępnione Zamawiającemu i zapoznałem ich z Klauzulą informacyjną opisaną w SWZ.

W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa.

*rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1)

Oferta musi być złożona pod rygorem nieważności w formie elektronicznej, tj. w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym